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 م ٢٠١٢  – ٢٠١١
 الصـــف الثامـــــن

 الرابعة

٦ 



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

                             وزارة التربية            
    م ٢٠١٢ -٢٠١١  العام الدراسي ليمية                                                               إدارة منطقة العاصمة التع   
                                            مدرسة حمود السعدون م . بنين  

  اختبار نھاية الفترة الدراسية الرابعة الفصل الدراسي الثاني
  للصف الثامن المتوسط

  
  ن  يأوجد مجموعة حل المعادلة التالية  حيث  س   أ          :  لسؤال الأولا

  ٠س   =   ٥+    @س٤                             
  

  
   
  
  

  
  
  
     
  
  
  

  س ھـ = س  ع ،:   فى الشكل المقابلب        
  ( س ص ھـ ) ، س ص // ل ع ق( ھـ ) =  ق           
  لاع :   س ص ع ل متوازي أض أثبت أن

      
  
  
  
  
  

  
  

١٤

٨ 

  الصفحة الأولي

  
  

١٠ 

  
  

٥ 

  
  

٥ 

 ص

 ل

 ع

 س

 ھـ
( ) 

٨ 



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  :   السؤال الثاني
  

  ٤ــ   @س  ــ  س٥،                  ٤ـ س ٦+  @س              :  إجمـــــــــــــعأ        
  
  
  
  
  
  
  
  
  : فى الشكل المقابل  ب   
  
  ْ◌   ٩٠( ء ) =  ق ( ب ) =  قأ ب =  أ ء  ،     
  أثبت أن : أ جـ   ينصف  أ    

  :   البرھان 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
ً  ٤خضراء ،  ٣أقلام صفراء ،  ٧جـ    يحتوى صندوق على     زرقاء إذا تم اختيار قلم عشوائيا

  : فأوجد إحتمال كل من الاحداث التالية         
  

  ل ( أزرق )  )١
 ل( أصفر )  )٢
 ل( ليس أخضر )  )٣
  ل( ليس أصفر)  )٤

  لثانيةالصفحة ا

 تابع إختبار الفترة الرابعة للصف الثامن المتوسط

  
  

٤ 

  
  

٣ 

  
  

١٠ 

٨ ٨ 
٨ 

 أ

 ب

 جـ

 ء
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   - : الثالثالسؤال 

  : حـــــــــــــــــــلل  : أولاً أ          

   م ٥٠ـ ــ  #م ٢                      
   

  

  

  

ً     ب      : أختصر لأبسط صورة    :  ثانيا

  @) #( س×  ص )@( س          

     

  

  

  

  

    

 ١٢٠سم  ،  ق (أ ب جـ) =  ٧سم  ،  ب جـ = ٥لاع أ ب جـ ء الذي فيه أ ب = أرسم متوازي الأض   جـ   

 ْ◌                               

  

  
١٠ 

٨ 

  لثالثةالصفحة ا

 تابع إختبار الفترة الرابعة للصف الثامن المتوسط
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  :                   الرابعالسؤال 

  ، أ م ينصف  ب أ ء   أب  =  أ ء    : فى الشكل المقابل أ    

  حيث أم = جـ م  ب  تنتمي إلى أ م يقطع ب ء بالنقطة م  ، جـ    

  : أثبــــــــت أن           

   أ ء م  مم  يتطابق  م أب  مم :   أولاً 
 ً   أ ب جـ ء معين .  : ثانيا

  : البرهان 

            

  

     

  

  

  

  

  

  

            

  

لدي أحمد أربعة بنطلونات و لدية أيضاً أربع قمصان لھا الالوان نفسھا . ما عدد أزواج البنطلونات و    ب  

       مختلفة لدى أحمد ؟القمصان ال

  : الحل  

  

  

                                

  
  

١٤  

٨ 

  الرابعةالصفحة 

 بار الفترة الرابعة للصف الثامن المتوسطتابع إخت

  
  

٧ 

  
  

٣ 

 أ

 ب

 جـ

 ء
 م

  
 

 



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

     : الخامسالسؤال 

  
  -: طأأ   إذا كانت العبارة صحيحة. وظلل  ب  إذا كانت العبارة خ  الدائرة ظلل لكل عبارة فيما يلي   
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  : تابع السؤال الخامس

 - إختيارات اختار الإجابة الصحيحة و ظلل الدائرة الدالة عليھا : أربعةي لكل بند فيما يل                   

 

أ         ب        ٢#؛ =   .!  ٢+  (٢    ١

أ         ب        المستطيل ھو متوازي أضلاع فيه ضلعين متجاورين متطابقين .  ٢

أ         ب        .  ٥!؛ فإن إحتمال ھذا الحدث ھــــو  ٥ : ١إذا كان ترجيح حدث ما ھـــو    ٣

٤  

  
  ھـــــــو   ٥  حمسس ٣ــ  ٢حل المتباينة    
  
  
ء      س       ١  حمسجـ     س           ١ــ جمسب     س           ١ جمسأ     س    

         ١ــ   حمس

٥  

  المثلثان المتطابقان وفق الشروط على الرسم فيما يلي ھـــــــــــى :
  
  
  
  أ                         ب                           جـ                       ء                 

٦  

  ھـــــــــــى :المثلثان المتطابقان وفق الشروط على الرسم فيما يلي 
  
  
  
  
أ    ( ض.ض.ض)  ب      ( ز.ض.ز)       جـ   ( ض. ز .ض)    ء     (      .و.ض)           

  الخامسةالصفحة 

 تابع إختبار الفترة الرابعة للصف الثامن المتوسط
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  ***   انتھت الأسئلة    ***
 ***   مع تمنياتنا للجميع بالتوفيق ***

٧  

   
  :   أ ب جـ ء متوازي أضلاع فى الشكل المقابل

  فإن قيمة المتغير  س =             
  
  
  
  ْ◌             ٢٠             ء      ٣٠ْجـ              ْ◌        ٦٠             ب       ١٢٠ْأ       

٨  

  
  كتب ھــــــــــــــــو  ٥عدد الطرائق المختلفة لاختبار كتابين من 

  
  
              ٥٠ء                    ٢٠جـ                      ١٠ب                     ٥أ           

٩  

  
  ع إذا كان قطـــــــــره متوازي الإضلاع يكون مرب   
  
  
أ    متعامدان فقط    ب    متطابقان فقط    جـ       متناصفان    ء    متعامدان و متطابقان     

١٠ 

   
    أ ء جـ مم أ ب جـ  يتطابق  مم:فى الشكل المقابل

  = جـ )  ز( ء أ ق فإن              

  
  
  
  ْ◌             ١٠٠             ء      ْ ٥٠              جـ        ٨٠ْ             ب       ٤٠ْأ         

  السادسةالصفحة 

 تابع إختبار الفترة الرابعة للصف الثامن المتوسط

 س ْ ٢ س ْ ٤

 أ

 ب

 جـ

 ء

٤٠


